



有奖问答

看完试驾者们对上汽大通房车的体验后，您是不是有了更多试驾的愿望？赶紧扫描下方的二维码，参与我们贯穿全年的有奖问答吧！我们每个月都会送出30份精美奖品，本期的奖品是上汽大通V80或G10全新车模，后续还将送出多次免费房车游大奖，赶快关注上海汽车报微信参与吧！



扫一扫，参加有奖问答，赢取精美车模



开大通房车，迎猴年新春

大通房车春节试驾活动顺利落幕，节假日出游又添新选择

见习记者 江睿杰

金猴迎春，万象更新。值此一年一度的新春佳节，上汽大通为公司优秀员工提供了一项特殊的“奖励”，可以让员工在春节期间租赁最新款的上汽大通房车使用。节后，我们从这些试驾者口中得到了多方面的反馈，全方位地了解到上汽大通房车的操控性能和使用体验。节假日驾驶房车出行不再是高不可及的“梦想”，它正在落地，成为离我们越来越近的现实。

房车出行日益便捷

“上汽大通的房车驾驶起来相当方便，不光驾驶性能过关，而且有些设置很实用。比如，房车后半部分生活舱的空间常常需要敞开，这时候就会有安全隐患，所以上汽大通房车为储物的橱柜都配上了锁，贵重物品放在里面相当安全。而且即使是短轴车型，也有相当充裕的储物空间，空间的分割也比较合理，非常实用。”从事车身造型工作的王辉驾驶一辆短轴高配版房车从上海经无锡，最后开到芜湖，感觉相当满意。

上汽大通房车的“便捷性”还不止于此。有些房车因为空间有限，功能模块安装紧凑，导致一些功能需要专门学习过才会使用，否则可能连开关都找不到。而上汽大通这次提供的房车则基本上没有这些问题。一位女试驾者试驾之后直呼车辆设施使用“很方便”，不论是电磁炉、电视机还是淋浴设备，使用起来都非常顺手。用她的话说，“车内设施给我最大的感受就是人性化，很容易上手，一看就知道怎么操作。”

除了操作方便，现在房车的停泊和露营也正变得日益便捷。有不少试驾者认为，短轴型的房车占用

空间较小，在一般的停车位上就能停泊，开起来也不会“抖抖颤颤”，未来会考虑购买。而且，随着这两年房车出游逐渐“热”起来，各地的房车露营地建设也在快马加鞭。王辉告诉记者，他从芜湖市区开到芜湖当地的房车露营地，仅需要十几分钟，露营地不但面积很大，设施也相当丰富。而且，营地不光有长途开过来露营的房车，营地自己也提供可租赁的车辆，有意愿的用户随时能够进行一场“说走就走的旅行”。

新款产品再上一层楼

这次提供试驾的6辆车都是在上汽大通V80基础上改装的车型，试驾者们在驾驶中都对V80出色的制造工艺和卓越的驾驶性能赞不绝口。“虽然经过改装，车辆开上去仍然很稳，而且加速性能也很好，开起来完全没有动力不足的困扰。”经过一番了解，对于车辆的操作感，大家都表示很满意。

这次的6辆车中，主要是短轴车型，少量是加长轴车型。不过，由于车型不同，获得的关注度也不太一样。有的试驾者在路上就碰到好奇的“潜在客户”，向他们咨询车辆的性能和售价，不过也有的试驾者感觉自己的车外观不够“高大上”，因而无人问津，缺少回头率。在无锡试驾的试驾者徐宁表示，“驾驶下来的体验不错，但是看起来还是不够‘拉风’，缺少那么一点点‘惊艳’的感觉，如果这方面再加强一点就更好了。”

这次试驾不仅让公司的员工更深入地体验了公司的产品，也为上汽大通产品的研发升级提供了宝贵的经验。2016年，上汽大通还将推出包括根据新款MPV G10改装的全新房车在内的多款新产品，值得我们拭目以待。



小贴士

房车露营地知多少

房车和普通车辆最大的不同，在于车上装备了厨、卫等生活设施，必须及时补充水和电，才能保持最佳的使用状态。因而对于房车出行来说，设施齐备的露营地必不可少。

房车露营地在功能装备上可分为停靠式房车露营地与常规式房车露营地。停靠式房车露营地仅具有提供房车内水源、电力等功能，营地设施较为简单，最多附带小型超市，仅供旅人们进行补给和短暂休息，人们在那里一般最多停靠两三天。

常规式房车露营地规模则大得多，营地内可供数百辆房车停靠，并且拥有房车露营区、帐篷露营区、运动休闲区、商店、餐厅、洗浴等日常生活区，别墅区等不同功能的区块。人们在这里不光能够及时补充车辆行驶所需的各类用品，而且能够放松旅途的疲惫，充分享受出行的乐趣。这类露营地往往选在可以为人们提供休闲度假氛围的风景秀丽的场地，根据其所处地理位置，还可具体分为山地型营地、海岛型营地、湖畔型营地、海滨型营地、森林型营地、乡村型营地等类型。

2015年10月，国家标准化管理委员会发布了《休闲露营地建设与服务标准》，为国内自驾车露营地建设提供了一个规范性的国家标准。根据之前发布的《长三角房车旅游发展大纲》，到2020年，长三角地区主要城市将建成400-500个不同等级、不同内涵、设施完备、服务规范的房车营地，驾驶房车出行未来将变得日益便捷与惬意。